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ATA DA 30ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2018 

 

Aos vinte e quatro dias do mês de maio do ano de 2018, no horário regimental, sob a 

presidência de Oziel Pires de Moraes, realizou-se a 30ª sessão ordinária do corrente 

exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Alexsander Saldanha Franson, 

Débora Marcondes Silva Ferraresi, Edivaldo Alves Santana, Jeferson Modesto Silva, Joao 

Antonio de Oliveira, Laercio Lopes, Marcio Nunes da Cruz, Oziel Pires de Moraes, Pedro 

Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, Sidnei Lara da Silva, 

Vanessa Valerio de Almeida Silva, Wiliana Cristina da Silva de Souza e Wilson Roberto 

Margarido. . Havendo número regimental e invocando a proteção de Deus, o presidente 

declara abertos os trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: Colocada em discussão 

e votação a Ata da 29ª Sessão Ordinária realizada em 21 de maio, foi aprovada. 

Correspondência recebida de diversos: Ofício de Governo do Estado de São Paulo - 

Resposta ao Requerimento 141/2018 - Débora Marcondes - Requer ao Secretário de 

Desenvolvimento Social do Estado de São Paulo para verificar a possibilidade de aumentar 

a quantidade de vagas no Ação Jovem para Itapeva, o qual tem como objetivo promover a 

inclusão social de jovens na faixa etária de 15 a 24 anos, mediante ações complementares 

de apoio à iniciação profissional e transferência direta de renda de R$80,00 mensais. Ofício 

de MEC – Ministério da Educação informando a liberação de recursos financeiros. Ofício de 

Secretaria Municipal de Finanças encaminhando o balancete da Receita e Despesa 

referente ao mês de abril/2018. Denúncia apresentada por Hugo Leonardo Agnelli de 

Aquino em face do Vereador Alexsander Saldanha Franson, nos termos do Decreto Lei 

201/67. PROPOSITURAS: Projeto de Lei: 63/2018 - Vereadora Vanessa Guari - Dispõe 

sobre denominação de via pública Aparecida de Moraes Almeida, no Bairro Cercadinho. 

64/2018 - Vereador Edivaldo Negão - Denomina a Rua Terezinha Maria da Silva Ferreira a 

travessa da Rodovia Faustino Daniel da Silva, km 39 (ao lado do Jacó) no Bairro Amarela 

Velha. 66/2018 - Vereador Alexsander Franson - Declara de Utilidade Pública o Aeroclube 

de Itapeva. 67/2018 - Vereador Dr. Pedro Correa - Institui o “Dia da GCM Feminina’’. 

68/2018 - Prefeito Luiz Cavani - Cria o Conselho Municipal de Saneamento Básico do 

Município de Itapeva e dá outras providências. 69/2018 - Prefeito Luiz Cavani - Autoriza o 

Município de Itapeva a celebrar convênio com o hospital filantrópico “Santa Casa de 

Misericórdia de Itapeva” visando à execução do “Plano Operativo da Atenção à Saúde” 

através de Serviços Ambulatorial e Hospitalar, na forma que especifica. Parecer: Favorável 

das Comissões Competentes encaminhando o Projeto de Lei 60/2018 para apreciação do 

Plenário. Requerimento: 263/2018 - Vereador Rodrigo Tassinari - Requer que seja inserido 

em Ata Voto de Congratulações a Escola Municipal Dom Silvio Maria Dario e ao Grupo 

Histórico Guardiões de 32 e a todos os organizadores do evento pela Semana de 32 em 
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Itapeva-Sp. 264/2018 - Vereadora Vanessa Guari - Requer ao Sr. Prefeito que junto a 

secretaria de Desenvolvimento Urbano estudem a possibilidade de instalação de uma grade 

ou outro meio de proteção na caixa de drenagem coletora de águas pluviais no Parque 

Linear Mario Covas. 265/2018 - Vereador Tião do Táxi - Requer ao Sr. Prefeito para que 

junto à Secretária de Educação providencie o corte de grama na área externa da Escola EM 

Dr. Prof. Genésio Moura Muzel. 266/2018 - Vereador Toni do Cofesa - Requer ao Prefeito 

Municipal para que informe a data prevista implantar um Parque Ecológico na mata 

localizada na Rua Roque Pereira de Godoy, sentido Bairro São Matheus. 267/2018 - 

Vereador Toni do Cofesa - Requer ao Senhor Prefeito para que, junto á Empresa Jundiá, 

informe sobre a possibilidade de viabilizar novos horários no Itinerário do Bairro São Roque. 

268/2018 - Vereadora Débora Marcondes - Requer ao Sr. Prefeito, nos termos regimentais, 

que, junto ao setor competente, informe a possibilidade de estender a rede de iluminação 

pública até a Rua Ney da Silva Gomes, no Distrito Industrial. 269/2018 - Vereadora Débora 

Marcondes - Requer ao DEMUTRAN para que seja providenciada a colocação de placa 

denominativa na Rua Helenice Cordeiro Werneck, São Camilo (antiga Rua João Solão). 

270/2018 - Vereadora Wiliana Souza - Requer ao Sr. Prefeito, para que, junto à Empresa 

Jundiá, informe a possibilidade de ampliar o itinerário para passagem de ônibus no Bairro 

Fundão. 271/2018 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Requer ao Sr. Prefeito Municipal 

Sr. Luiz Antônio Hussne Cavani nos termos regimentais para que determine ao órgão 

competente informações referentes ao Residencial Morada do Bosque: 1-) Quantas 

moradias estão desocupadas por processo de justiça?  2-) Por quais os motivos que ainda 

não foram entregues?  3-) Qual a data prevista a ser entregue das casas em litígio?. 

272/2018 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Requer ao Prefeito Municipal para que 

informe o cronograma de obras de construção do poço artesiano do Bairro dos Macucos 

zona rural do Município de Itapeva – SP. Indicação: 362/2018 - Vereador Tião do Táxi - 

Indica reparos na iluminação (troca de lâmpadas) na Rua Sebastião Lázaro de Mello, Vila 

Mariana. 363/2018 - Vereador Sidnei Lara - Indica o corte de grama, limpeza e manutenções 

nas luminárias das Praças Jacil Belém e João Loureiro Diniz “Fogueira”, localizadas na Rua 

João Perretti – Jardim Bela Vista. 364/2018 - Vereador Sidnei Lara - Indica a possibilidade 

de implantar rede de Iluminação Pública na travessa da Rua Balbino Rosa de Melo, próximo 

ao Condomínio Jardim das Rosas e também na altura do número 31 ao 75 da Rua Balbino 

Rosa de Melo – Jardim Bela Vista. 365/2018 - Vereador Edivaldo Negão - Indica 

disponibilizar servidores para atuarem na função de “monitores” ou “cuidadores” dentro dos 

ônibus que fazem o transporte de pacientes. 366/2018 - Vereadora Wiliana Souza - Indica 

a passagem do caminhão da coleta de lixo nos Bairros Leme e Avencal (01) uma vez por 

semana. 367/2018 - Vereador Marcio Supervisor - Indica que em parceria com a iniciativa 

privada e instituições educacionais profissionalizantes crie o programa "Qualifica Jovem", 

com o fim de qualificar os jovens para o mercado de trabalho. 368/2018 - Vereador Dr. Pedro 
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Correa - Indica o recapeamento na Avenida Kazumi Yoshimura, do trecho compreendido 

entre a rotatória da Vila Mariana até encontrar a Avenida dos Expedicionários de Itapeva. A 

Presidência encaminha os Projetos de Lei 63, 64, 66, 67 e 68/2018 à Comissão de 

Legislação e 69/2018 às Comissões de Legislação, Economia e Saúde para exarar seus 

pareceres, e Requerimentos e Indicações à Secretaria Administrativa para as providencias 

de costume. TEMA LIVRE: Com a palavra o vereador Margarido cumprimenta todos. Dá 

seu apoio a greve dos caminhoneiros. Diz que a Petrobras beneficia todos os países da 

américa latina e penaliza o povo brasileiro com uma das gasolinas mais caras do mundo. 

Diz que os caminhoneiros não têm mais condições de trabalhar e que é necessário apoiar, 

pois só assim a corrupção vai parar.  Com a palavra o vereador Rodrigo Tassinari 

cumprimenta todos. Diz que o vereador Margarido tem seu apoio. Comenta sobre 

requerimento que apresentou solicitando a retirada urgente do ecoponto localizado na Rua 

Gastão Vidigal, Jardim Maringá, por se tratar de um local improprio e não regularizado e 

implantar uma praça ecológica no referido local. Faz a apresentação de vídeo sobre o 

assunto. Diz que o fogo no local causou diversos problemas por estar liberando resíduos 

tóxicos. Pede uma maior atenção para o assunto e para que a Comissão de Meio Ambiente 

convoque reunião com os responsáveis para dar esclarecimentos. Com a palavra a 

vereadora Débora Marcondes cumprimenta todos. Dá seu apoio à paralização dos 

caminhoneiros.  Diz que muitas pessoas passam meses fora de casa em situações 

precárias. Diz que esse é um mal necessário e que com essa luta todos tem a ganhar, pois 

o povo não pode pagar a conta da corrupção do país. Pede para que, quem puder ajudar 

na causa. Comenta sobre a rua Honorato Carneiro Faria, que está em situação precária. 

Apresenta fotos da referida rua. Pede uma atenção especial para o local. Comenta sobre 

pedido que fez sobre a falta de medicamento Rovamicina para as gestantes e informa que 

o medicamento já chegou na assistência farmacêutica e agradece. Comenta sobre a falta 

de atendimento médico na Agrovilla. Pede providencias para o assunto. ORDEM DO DIA: 

Leitura do Projeto de Lei 60/2018 - Prefeito Luiz Cavani - ACRESCENTA a Lei Municipal 

n.º 4.077, de 15 de dezembro de 2017, que estabelece a Lei Orçamentária Anual, a 

Subfunção 482 – “Habitação Urbana” e autorização para abertura de Crédito Adicional 

Especial de até o valor de R$ 111.300,00 (cento e onze mil e trezentos reais), para fins que 

especifica. Colocado em 1ª discussão e 1ª votação, foi aprovado por todos. Leitura do 

Requerimento 263/2018 - Vereador Rodrigo Tassinari - Requer que seja inserido em Ata 

Voto de Congratulações a Escola Municipal Dom Silvio Maria Dario e ao Grupo Histórico 

Guardiões de 32 e a todos os organizadores do evento pela Semana de 32 em Itapeva-Sp. 

Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura da Denúncia 

apresentada por Hugo Leonardo Agnelli de Aquino em face do Vereador Alexsander 

Saldanha Franson, nos termos do Decreto Lei 201/67. A Presidência consulta o Plenário 

sobre o recebimento da denúncia nos termos do artigo 5º inciso II do Decreto Lei 201/67. 
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Denuncia não recebida. MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO: Em 2ª d/v o Projeto de Lei 

60/2018. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Com a palavra o vereador Alexsander Franson 

cumprimenta todos. Diz que o que acabaram de votar é democrático e que todo cidadão 

tem direito de procurar seus direitos. Diz que respeita cada vereador e suas posições e que 

todos estão ali para buscar melhorias para o município. Comenta sobre a inviolabilidade no 

exercício do mandato, e que isso garante ao vereador poder subir na tribuna e fazer suas 

colocações. Diz que todas as imagens e vídeos que apresentou são de sua 

responsabilidade, e que muitos vereadores discordam de seu posicionamento, mas que 

cada vereador tem o direito de subir na tribuna e falar o que pensa. Deixa claro que não vai 

mudar a opinião de muitos e também não vão mudar sua opinião e o que cabe é o respeito. 

Reconhece que foram imagens fortes, mas tinha o objetivo de mostrar aquilo que realmente 

ocorre em praça pública. Pede para que o cidadão que solicitou sua cassação procure 

processar também essas pessoas que fizeram esses atos obscenos em praça pública, e 

também os meios de comunicação que divulgaram essas imagens. Reafirma seu 

compromisso com seus valores e seus ideais. Com a palavra o vereador Jeferson Modesto 

cumprimenta todos. Comenta que na sexta-feira vão começar as obras no Bairro de Cima 

através de Emenda Parlamentar do Deputado Guilherme Mussi. Comenta também que as 

Obras na Vila Bom Jesus vão começar no dia 11 de junho. Comenta sobre licitação para 

pavimentação do Jardim Bela Vista, Parque industrial e Jardim Grajaú. Aparte o vereador 

Margarido diz que já abriu licitação para aquisição de ambulância também. Continua o 

vereador Jeferson Modesto agradecendo ao Deputado por toda ajuda que tem dado ao 

município.  Comenta sobre obras na praça do Jardim Paulista. Diz que o local está 

abandonado e que é necessário retomar as obras.  A Presidência agradece a Guarda 

Municipal pelo apoio. Nada mais havendo a tratar a Presidência convoca os vereadores 

para a 11ª Sessão Extraordinária a ser realizada a seguir e, invocando a proteção de Deus, 

declara encerrados os trabalhos da presente Sessão e, mandando que para constar, fosse 

lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides 

Modenezi, Plenário, 24 de maio de 2018. 

 

 

OZIEL PIRES DE MORAES 
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